

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## Protokoll nummer 6 2024 AfBF

### Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll nummer 6 AfBF 2024-05-20.pdf

Storlek: 193167 byte

Hashvärde SHA256:

7c960eed2126b3c7f931a4fff2547a0c1662ca206e96d6e3db4ebc610bc97d2c

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.*

*För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

### Signerat av 3:

Anita Gertrud Liew

Signerat med BankID 2024-06-22 11:11 Ref: 5df48f8a-f261-4d8c-bffa-e835621b60e7

KICKI STÖLAN

Signerat med BankID 2024-06-19 22:15 Ref: 1784d8a3-3810-4126-be79-e9ae78ca0470

BARBRO OLSSON

Signerat med BankID 2024-06-19 21:53 Ref: b297d63d-f224-4f54-9a26-a9baed244768



# SVENSKA BOUVIERKLUBBEN

Rasklubb under SBK med avelsansvar för  
Bouvier des Flandres och Bouvier des Ardennes

## Protokoll nummer 6 2024-05-20 via Google Meets

Närvarande: Anita Liew, Barbro Olsson, Mikaela Cholewo, Maritha Karlsson, Kikki Stölan, Anette Månsson

Anmält förhinder: Hans Swanström  
Paragrafomfattning: 75 - 88

### § 75 Sammanträdets öppnande

Ordförande Anita Liew hälsade alla välkomna och förklarade sammanträdet öppnat 19:10.

### § 76 Val av protokollsjusterare

Kikki Stölan valdes att jämte ordförande justera protokollet.

### § 77 Fastställande av dagordning

Styrelsen godkände framlagt förslag på dagordningen.

### § 78 Föregående protokoll

Protokoll nummer 5 finns i Google Drive för granskning.

### § 79 Rapporter från utskotten

Punkten utgår då det är kort tid sedan föregående sammanträde.

### § 80 Ekonomi

Kassören informerade om att ekonomin är i balans och klubbens tillgängliga medel uppgår till drygt 90,000:- så likviditeten är förhållandevis god för vår omfattning på klubb.

Antal medlemmar är i dagsläget 68 stycken.

### § 81 Utställningen

Sekreteraren informerade om att beslut har kommit ifrån SBK och SKK om att det är beviljat att ställa in utställningen. Domaren samt de som anmält sig är meddelade och anmälningsavgifterna är återbetalda. Planen var att dela ut priserna för Årets Hund på utställningen men dessa får nu förmedlas på annat sätt.

Mikaela Cholewo har haft kontakt med Therese Sångberg från Svenska Briard och picardklubben om utställningen 2025 samt om European Dog Show 2023.

Ett möte ska planeras in i närtid.

Det medlemsmöte som var planerat i samband med utställningen behöver också flyttas.

**Styrelsen beslutade** att det ska avhållas via Google Meets den 18 juni klockan 19:00.

På agendan till mötet står förutom att marknadsföra nästa års utställning:

Information från Agria Breed Profile och Lathunden, en öppen diskussion om våra valphänvisningskrav samt planerade sommarutmaningar.

**Styrelsen diskuterade** kring sommarutmaningarna och **beslutade** att lansera en fototävling och en ny spårutmaning.

Barbro Olsson lyfte också tanken om att ha en stegutmaning där vi kan utmana varandra inom bouvierklubben men även utmana övriga rasklubbar inom SBK.

Barbro Olsson tar fram ett underlag som styrelsen får titta på innan beslut tas.

**Styrelsen uppdrar** till sekreteraren att skicka ut ett medlemsbrev med kallelse och länk samt information om medlemsmötets agenda.

## § 82 Kongressen 2024

**Styrelsen tog del** av presentationerna från de två diskussionsforum som genomförts. Enligt uppgift så finns ett stort motstånd till att införa avgift på familjemedlemskapet vilket styrelsen instämmer i.

SBK Skånedistrikt har ett alternativ presenterat på sin hemsida.

**Styrelsen uppmanas** att ta del av den informationen och sedan återkoppla till ordförande Anita Liew innan kongressen.

## § 83 Information från FS

**Styrelsen noterar** att vår skrivelse angående uppvaktning av rasklubbar vid jubileum fortfarande inte hanterats samt att vi inte fått någon återkoppling på de förtjänsttecken som klubben ansökt om.

## § 84 Inkomna skrivelser

- a. Presentationer från diskussionsforum

## § 85 Utgående skrivelser

- a. Ansökan om att ställa in utställning

## § 86 Övriga frågor

Inga övriga frågor fanns.

### § 87 Nästa sammanträde

**Styrelsen beslutade** att nästa sammanträde är ett kortare informationsmöte den 27 maj för återkoppling från kongressen klockan 19:00 via Google Meets.

**Styrelsen uppdrar** till Barbro Olsson att skapa mötesinbjudan.

### § 88 Sammanträdet avslutande

Anita Liew **tackade** de närvarande för ett väl genomfört sammanträde samt **förklarade** sammanträdet avslutat 19:45.

Mötesordförande:

Justeras:

Vid protokollet:

Anita Liew

Kikki Stölan

Barbro Olsson

Ordförande